
 
 
MASURI DE SIGURANTA PE AEROPORTUL DIN TIMISOARA: 
 

➢ Spațiul disponibil în terminalele aeroportului este configurat astfel încât să asigure o procesare             
fluentă a traficului de pasageri, în condițiile respectării cerințelor de distanțare socială în interesul propriu și                
al celui public.  
➢ Pasagerii au obligația de a respecta regulile de distanțare socială pe tot fluxul parcurs de la                
parcarea auto a aeroportului și până la îmbarcarea în aeronavă după regulile menționate prin marcaje și                
panotaje, cum ar fi: de a păstra distanța minimă de 1,5 metri față de celelalte persoane aflate în proximitate;                   
de a nu utiliza scaunele marcate cu ”X”; de a utiliza culoarele de deplasare din incinta aerogării și de a                    
respecta indicațiile transmise prin intermediul marcajelor și prin indicațiile personalului aeroportuar ș.a.m.d 
➢ Utilizarea echipamentelor de protecție împotriva COVID-19 este obligatorie pentru pasageri și           
personal.  
➢ Pasagerii au obligația: de a utiliza măști pentru protecție, de a accepta screening-ul temperaturii              
corporale pe fluxul de pasageri efectuat începând cu zona publică și până la îmbarcare, efectuat cu ajutorul                 
unor scannere termice automatizate și cu scanere portabile, de a utiliza dispozitivele cu gel dezinfectant               
pentru mâini care sunt amplasate în terminalele aeroportului.  
➢ Suprafețele de pardoseală și de mobilier din terminalele de pasageri, tăvile și echipamentele             
destinate controlului de securitate ghișeele de check-in, porțile de îmbarcare, cărucioare bagaje, balustrade,             
mânere ș.a.m.d se dezinfectează de către personalul administrativ al aeroportului, la un interval de 3 ore, în                 
intervalul programului de operare, precum și la sfârșitul programului. 
➢ Pasagerii vor fi permanent informați prin intermediul marcajelor existente pe suprafețe, sistemului            
audio-video, afișajului electronic și printat (panotaj, afișe, flyere).  
➢ Aceștia au obligația să respecte toate măsurile transmise de către autoritatea aeroportuară în incinta              
aeroportului și să țină cont de faptul că nerespectarea măsurilor de protecție împotriva COVID -19 poate                
duce la refuzul îmbarcării pasagerului.  
➢ Totodată, recomandarea este ca pasagerii să păstreze permanent contactul cu operatorul aerian            
pentru orice informații privind zborul. 
 
Informațiile prezentate mai sus sunt publicate și pe website-ul aeroportului la următorul link: 
https://aerotim.ro/masuri-pentru-relansarea-operatiunilor-de-zboruri-regulate/ 
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